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Odnyisg Acv emtpémeTar 1) YPron VICLOYIGTIKIG RIYOVIIS

MEPOE A. (12 povidsc)

Ané to 15 Oépara va Avoete povo Ta 12
To xa0s 0épa Badpoioysitan pe 1 (pie) povada

1. Na Avbotv o1 e&lohoeis:

@)  Tyx-3=5y+1

B 2(x-1=6

2 Na yivovv o1 mpaZeig:
@) -1+ (-3)= N(-2)-(-8 =
B)  (+8):(-4)= 8)(-3).(-4=

a2



No vroloyicere Tig duvduews:
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o) 3) (9)

Kbrhog éxsr axtive R=35 cm. No vmoloyicets 0 pijkog g Tepupépelag Tov kat to epfado

tov. (Na Ppeite 10 onotéheopa os T )

Nua yivovv ov mpdéaig:

@  (4-17) -(12-13 +18)=

By 3D (TH4)=

Te ks TeTporymviKL va BAAsTe TOV KutiAinio apBud dhote vo 1wydovy oL 1e0TITEG:

L]
®  (-3)".(-3)7.(3)=(-3)

B (-2): (-2)D =(-2)
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7: Na Bpebel 0 ayvootog dpog kabe avaioyiag:

7 I
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8.

K6Bog &xet oyko 64 cm’ . No, vroroyioete 10 spBads g oMK TOD EMUPAVES.

9. Na AMdoete v eEiowon

y + 5 +Ll:2’¥+15+7-2
2 10 5

10. II6oo kepdhawo Toxdpevo mpog 5% oe 2 ypdvin bidet T6x0 96 Aipeg.
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11.  Aideron x6AVSpoc Tov omoiov o epPadd g Phong tov sivar 64 © cm’ ko o spPado mg
mopanhsvpng smedaveractov 80« cm® . Na Ppebei o dykoc V 1ov kvAivdpov (Na Bpeite o

OMOTELEGLIC GE TT).

12.  No Bpsite éva apBud mov o Tputhicwo tov avénpévo katd 15 givor ico pe 10 OKTHTAGCI0 ToV

shortopévo xard 30.

13.  Ze 13 pdpeg 20 epydrsg oxdafovv 50 otpéppate. IIdool epydreg xperdlovrot Yo vo okayouv
10, 50 otpéupato o 5 PEPEG;

14.  Opboydvio tpiyavo &y vroteivovon 13cm ko pio k6Hetn Thevpd Scm
Na Bpeite: @) o guPado wov

B) to dyog mov avTioToLyEl oTNY VAIEiVOVGa.
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15.  Sto mo kbt opjpe didetat AB=9%m ,BI'= 10cm xo A= 17em. Na Bpeite 1o

eufodo Tou YPULLOCKIUGHEVOD OYNLITOC

A n 1 1B

MEPOX B. (8 povédsg)
Ané to. 6 va Mboete povo 4
K0z 0épa fodpoloysitar pe 2 povades

1. o) Na Bpefotv ot kowég ADGEL; TOV AVICOCEDV:

3(x~1)> ¥ -7 K 3(7-1)) 3y- 1 _ |
4 ) o

B) Na ypayete oe popon pog Sovapng Ty nopactact):

(-3){-%) 27)° (—)

../6



a) Na x@vere 11 npakeg:

“4-[(-6-8)-(-4+9)]+(-6+2) =

B)  No Bpedein apBpnuci Ty g napiotaong:

X-200 37y @ x=2km y=

2e e exdpopn Erafov pépog 30 dropa Gvdpes, yovaikeg kot madih. O yuvaieg firov
Suthdoies Tav avipdv . O avdpsg mipwcay and  £6 , o1 yovaikes omd £5 Kot 1o TSI b

£3. Iipwoay sovolxd £139. Ibsor frav o1 Gv8peg, ot yovaike kut to Ao,

Ta 1:- &vog kepahaiov ToxioBnkay mpog 6 % ka1 To vdlowo wpog 8 % ko ot 3 Ypdévie,

&ywav poli pe Toug wioug Tovg  £7200. Na Bpeite moto fitov 1o kepdhoio.
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Bl Tpiopa &g Péon popPo Tov omoiov N pia dwrydviog wovtm pe 8cm . Av 0 0YKOG TOV
npicpatog sival 168cm® Ko 0 Dyog Tov 7em  vo, voloyioste T mapdmhevpn EmMGAvELD:

Kt TNV OAIKT] TOV EMPAVELL.

6. To spfadév nopadinroypjupov sivon katd 3 lem’ peyaibtepo amd 1o epPadov teTpaydvon
OV éyet mepipetpo 52 cm . Av 10 prikog Tov mopoiinioypdppov given SuAdoo ané o

avri.&rmxo Byog, va. Ppeite To pfiKkog KoL 10 BYog 1oV TopEAATAOYPAIUOD.
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